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KpuBoJIMHEeHHAA Tpanemus

KpuBosimHerHON Tpaneunuen Ha3bIBaeTcs (purypa,
OrPAHUYCHHAA T'PaUKOM OTHON HEIPEPHLIBHOU
(pyakuuen {(x), npaMbIMHU X=2a, X=b 1 oTpe3kom
[a;b] Ha oc; Ox.

Yy =f(x)
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KPUBOJIMHEVHAaA Tpanemus?
1.

y

/\

=<V

S

Vi




Kakne u3 paHHbIX couryp ABNAOTCA KPUBONIMHEMHbIMM
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y =f.(x)
y = f,(x)
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[Nourm=90 | BbIYUCAUTbL NAOLLAAL COUTYDBI, ee
OrPAHNMYEHHON AMHUSIMM Y = X2, y = X + 2.
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N300pa3uTh KPUBOJMHEHNHYIO TPAICILMIO,
orpaHnueHHyo rpadpuxom Qyakiun y = (x-1 )2,
0CbI0 Ox U IIpsIMON X=2.
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HaiiTi mjiomaanr KpUBOJIMHEHOI 54

Tpaneuuu,
3NQPAKEHHOH Ha PUCYHKe

v S = jf(x)dx
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y=x*+2,x=1,x=-2 e
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BbluncneHve nnowaneun

NNOCKuUX couryp

BbIYHCIMTDH IJI0IAAb (PUIYPbI, OTPAHUYEHHOU

JUHAAMH y=X-2 U y=X"-4x+2

1. y=x*- 4x+2, X =2,y =-2
2. y=x-2: x=0, y=-2; x=2, y=0

3. AOcuucChI TOYEK

nepeceyeHms:
x2- 4x+2=x-2
x.=1, x.=4

4. S= J‘((x ) . (2x2 —4x+2))dx =
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OTBeT: S=4,5

X%- 4x+2

y=
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y=x-3, y=x>-3

BBIIIOJIHUTH pellleHue,
KaK B IpeabIaynien
3ajgaue




gx)=3-x, f(x)=0,5x*+2x+3, x=-3, x=2, y=0
AY

S,=5,+85, &

BBINMOJIHUTH pellieHue,
KaK B MpeabIayIien
3azade



Hautu miiomaabs KpUuBOJMHEHHOH ®

Tpanenuu,
N300pa’KEHHOM HA PUCYHKeE







